

خبرها

نمایش تک نفره بهنام تشکر در رشت

گیلان امروز – بهنام تشکر این هفته با تاتر کمدی و انتقادی «تشر اکاذیب به قصد تشویش اذهان عمومی» در سالن خاتم الانبیاء رشت به صحنه می‌رود.

«تشر اکاذیب به قصد تشویش اذهان عمومی» پس از اجرای موفق در آمریکا و تهران، اواخر هفته جاری اولین اجرای شهرستانی خود را به دعوت مؤسسه «فرزانگان دیار پارسی» در رشت به صحنه می برد و علاقه مندان گیلانی هنر تاتر، چهارشنبه و پنجشنبه هفته جاری می توانند در دو سانس ۱۹ و ۲۰:۳۰ در مجتمع فرهنگی هنری خاتم به تماشای این تاتر کمدی و انتقادی بنشینند.

متن تاتر تک پرسوناژ «تشر اکاذیب…» را سرهراب حسینی نوشته و بهنام تشکر علاوه بر کارگردانی، بعنوان تنها بازیگر آن ایفای نقش می کند.

نمایش با مونولوگ های طولانی و بدون تیتق بهنام تشکر به ذهن مخاطب تلنگر زده و موضوعاتی را که به گوش او آشناست، در هزارتوی حافظه تاریخی احضار می کند و با یادآوری رخدادهای اجتماعی، فرهنگی، تاریخی و سیاسی نشر اکاذیب… را بعنوان اثری کمدی، تامل برانگیز، نیشدار و جذاب مطرح می کند که شایستگی تماشا و تبلیغ را دارد.

علاقه مندان برای تهیه بلیت به WWW.HAFSAZ.COM مراجعه نمایند.
روابط عمومی : ۰۹۰۱۱۹۱۸۳۳۱۱

.....●●●●●.....

سرپرست مدیریت روابط عمومی دانشگاه علوم پزشکی گیلان منصوب شد

گیلان امروز– طی حکمی از سوی ارسلان سالاری رئیس دانشگاه علومپزشکی گیلان دکتر مازیار محمدی سرپرست مدیریت روابط عمومی دانشگاه علوم پزشکی گیلان شد.

محمدی که پیش از این رییس بیمارستان صومعه سرا بود جایگزین طلعت کلویانی در این سمت شده است.

.....●●●●●.....

۳۱۳ کارگاه مشاوره پیش از ازدواج در گیلان برگزار شد

گیلان امروز– معاون فرهنگی ورزش و جوانان گیلان با تأکید بر اینکه این سازمان پیگیر مطالبات جوانان است، گفت: در سال گذشته ۳۱۳ کارگاه مشاوره پیش از ازدواج در این استان برگزار شده است.

هاشم اسماعیلی ظهر شنده در حاشیه برگزاری جشن ازدواج یک زوج به مناسبت سالروز ازدواج حضرت علی (ع) و حضرت فاطمه (س) در جمع خبرنگاران اظهار کرد: وزارت ورزش و جوانان به عنوان متولی برگزاری کارگاه های مشاوره ای پیش از ازدواج است که در سال گذشته ۳۱۳ کارگاه پیش از ازدواج در استان برگزار شد. اسماعیلی با اشاره به اینکه اداره کل ورزش و جوانان گیلان پیگیر مطالبات جوانان برای ازدواج اعم از دریافت تسهیلات و ارائه خدمات مشاوره ای پیش از ازدواج است، افزود: آماده برگزاری کارگاههای آموزشی پیش از ازدواج در مدارس، ادارات، دانشگاه‌ها و مراکز آموزش عالی هستیم.

وی به ثبت نام زوج‌های جوان برای دریافت تسهیلات ازدواج در سامانه اشاره و تأکید کرد: تسهیلات ازدواج جوانان تا سال گذشته ۱۵ میلیون تومان بود که مسال به ۳۰ میلیون تومان افزایش یافته است.

اسماعیلی با اشاره به بهره گیری اداره کل ورزش و جوانان استان از ظرفیت مشارکت اجتماعی مردم در قالب سمن ها، تصریح کرد: خوشبختانه در گیلان فضای کاری برای جوانان در قالب سازمان‌های مردم نهاد افزایش یافته و در حال حاضر ۹۴ سازمان مردم نهاد در گیلان فعالیت می کنند.

وی با بیان اینکه سازمان‌های مردم نهاد اداره کل ورزش و جوانان گیلان فاقد مکان هستند، ادامه داد: تلاش می کنیم تا با راه اندازی خانه‌های جوان در شهرستان‌ها بتوانیم با در اختیار قرار دادن فضای مناسب به جوانان شاهد انجام کارهای بزرگ در این حوزه باشیم. معاون فرهنگی و امور جوانان اداره کل ورزش و جوانان گیلان با اشاره به جایگاه مطلوب این استان در سطح کشور از نظر تعداد و کیفیت فعالیت‌های سازمان‌های مردم نهاد، گفت: با توجه به برگزاری همایش در حوزه کارآفرینی از سوی اداره کل ورزش و جوانان استان، گیلان به عنوان دبیرخانه کارآفرینی جوانان کشور انتخاب شده است.

.....●●●●●.....

حکم دادگاه درباره یک دهیار در ماسال

گیلان امروز – دهیاری در ماسال به چهار ماه حبس تعزیری و پاکسازی کامل روستا محکوم شد.

رامین زراعتی، رئیس اداره حفاظت محیط زیست ماسال اظهار داشت: با توجه به اینکه یکی از دهیاران روستای شهرستان ماسال به خطاریه و توصیه های زیست محیطی کارشناسان این اداره در خصوص ساماندهی پسماند روستا و رعایت بهداشت محیط تمکین نمی‌کرد که حسب پیگیریهای قضائی منجر به صدور حکم محکومیت به تحمل چهار ماه حبس تعزیری و پاکسازی کامل روستا شد.

{گیلان زمین}

معاون اجتماعی و پیشگیری از وقوع جرم دادگستری کل گیلان خبر داد:

جریمه نقدی و مجازات حبس در انتظار آتش‌زندگان بقایای مزارع برنج

با وجود آنکه بافت روستاها، شکل خانه‌سازی و نحوه زندگی مردم تغییر پیدا کرده اما هنوز ارزش اقتصادی کاه و کلش از بین نرفته است.

معاون اجتماعی و پیشگیری از وقوع جرم دادگستری کل گیلان خریداری کاه و کلش از کشاورزان توسط اتحادیه دامداران و با همکاری جهاد کشاورزی را لازم و ضروری دانست و عنوان کرد: اگر زمینه این کار در استان گیلان به خوبی فراهم شود روستائیان نیز انگیزه تازه‌ای برای نگهداری از کاه و کلش پیدا می‌کنند.

آقایی به برخی تبلیغات منفی که در مورد اثرات مثبت سوزاندن کاه و کلش در مزارع بین شالیکاران گیلانی رواج دارد اشاره کرد و اظهار داشت: برخی از کشاورزان گمان می‌کنند این کار آنان باعث حاصلخیزی خاک مزارع می‌شود در حالی‌که طبق اظهار نظر متولیان امر این عمل اثربخشی خاک مزرعه را کاهش می‌دهد.

وی بحث‌های زیست محیطی و ایجاد مشکلات تنفسی برای شهروندان و تهدیدی جدی برای جنگل‌ها را از دیگر مضرات شیوع پدیده آتش زدن کاه و کلش دانست و تصریح کرد: از سال ۹۰ دستگاه قضا و دادستان‌ها به این امر ورود و نسبت به برگزاری نشست‌های چندجانبه با مشارکت دستگاه و نهادهای مختلف اقدام کردند.

آقایی همکاری بسیج، نیروی انتظامی، علوم پزشکی، محیط زیست، منابع طبیعی و جهاد کشاورزی برای مقابله با پدیده سوزاندن کاه و کلش را مورد تأکید قرار داد و گفت: جلسه‌ای چند روز قبل با حضور این دستگاه‌های ذیربط در استانداری گیلان برگزار و مصوبات جلسه جهت اجرا به تمام دادستان‌های استان ابلاغ شد.

معاون اجتماعی و پیشگیری از وقوع جرم دادگستری کل گیلان با بیان اینکه آمار سوزاندن کاه و کلش در سال‌های گذشته بسیار بالا بوده است اظهار داشت: با فراهم شده زمینه همکاری چندجانبه بین دستگاه قضا و سایر دستگاه‌های متولی امر، وقوع این پدیده به نحو بسیار قابل توجهی در استان گیلان کاهش پیدا کرده است.

آقایی احساس مسئولیت بیشتر کشاورزان و بی بردن به ارزش اقتصادی کاه و کلش توسط آنان را مورد اشاره قرار داد و خاطرنشان کرد: سال گذشته حدوداً ۳۰ پرونده در مورد سوزاندن کاه و کلش در استان گیلان تشکیل شد که امیدواریم با توجه به اقدامات انجام شده این آمار امسال به نحو بسیار چشمگیری کاهش پیدا کند.

مدیرعامل خانه مطبوعات گیلان خبر داد:

جزئیات مراسم روز خبرنگار در گیلان

خورسندی با بیان اینکه در مراسم روز خبرنگار امسال از سه تن از توزیع‌کنندگان نشریات گیلان نیز تجلیل می‌شود، تصریح کرد: همچنین در این مراسم از خانواده مرحوم فرهاد پاک‌سرشت (با بیش از ۲۰ سال سابقه فعالیت در نشریات مکتوب) تجلیل می‌شود.

مدیرعامل خانه مطبوعات گیلان با اشاره به سخنرانی سه نفر از فعالان رسانه‌ای گیلان و بیان مشکلات این قشر در مراسم روز خبرنگار، اظهار کرد: خانم اصغری از خبرنگاری مهر، آقای محبوب روستا از نشریه ندای کشاورز و آقای ثابت‌قدم از پایگاه خبری نبض خبر به عنوان نماینده رسانه‌های گیلان در این مراسم سخنرانی می‌کنند.

وی به جزئیات تجلیل از خبرنگاران در مراسم روز خدمات امدادونجات با شماره ۱۱۲ ندای امداد آستانرا تماس بگیرند. خبرنگار سال جاری اشاره و اظهار کرد: امسال از حدود ۵۰۰ خبرنگار گیلانی که شامل اعضای خانه مطبوعات، فعالان رسانه‌های مکتوب و مجازی و عکاسان و ورزشی‌نویسان است، تجلیل می‌شوند.

خورسندی با بیان اینکه خانه مطبوعات به عنوان یک نهاد صنفی و قانونی حامی رسانه های استان که مورد تایید معاونت مطبوعاتی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی است، تاکید کرد: به‌همین منظور برنامه تجلیل از خبرنگاران گیلانی در سال جاری با اولویت خبرنگاران عضو خانه مطبوعات گیلان که از طریق سامانه خانه مطبوعات ثبت نام کرده اندانجام می‌شود.

وی در خاتمه اظهار داشت: معاونت مطبوعاتی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی امسال نیز مانند سال گذشته به همه اعضای خانه های مطبوعات سراسر کشور هدیه روز خبرنگار اهدا میکند.

گفتی است خانه مطبوعات گیلان هم اکنون حدود ۲۳۰ نفر عضو ثبت نامی در سامانه دارد که برخی نیز ثبت نام اولیه را انجام داده و منتظر تایید نهایی مدیران مسئول خود هستند.

دادستان بندرانزلی:

سازمان حفاظت محیط زیست، گیلان را با آزمایشگاه اشتباه گرفته است

نمی‌دهد اشاره کرد و افزود: حتی در تاریخ ۸ مرداد ۹۷ مجری اصفهانی این شرکت در یک مصاحبه‌ای اعلام کرد که پساب‌های فاضلاب اصفهان را نیز برای اجرای طرح به آن‌ها نداده‌اند.

دادستان بندرانزلی عدم ارسال نتایج اجرای طرح در کشور ویتنام، فروخته نشدن طرح به شرکت کره‌ای، مخالفت ستاد نانو کشور و تناقض‌گویی‌های سازمان حفاظت محیط زیست را از ابهامات اجرای طرح بایوجمی خواند و گفت: با تمام تفاسیر ذکر شده، این افراد طرح بایوجمی را در سطح ۱۲ هزار هکتار از تالاب انزلی اجرایی کردند.

وی با تأکید بر اینکه سازمان حفاظت محیط زیست کشور در نامه‌ای به وی اعلام کرده که طرح بایوجمی با همکاری جایکا(آژانس همکاری‌های بین‌المللی ژاپن JICA) تهیه شده است تصریح کرد: در تاریخ ۲۹ آذر ۹۷ جایکا اعلام کرد که آن‌ها دو سال پیش مخالفت خود را با اجرای این طرح در تالاب انزلی اعلام کرده بودند. سیدزاده با اشاره به اینکه سازمان حفاظت محیط زیست کشور با وجود درخواست‌های وی از دریافت نامه و ایمیل جایکا اعلام بی‌خبری کرده است ابراز داشت: بنده در مورد تضييع اموال دولتی علیه سازمان حفاظت محیط زیست کشور اعلام جرم کردم اما بازرسی کل کشور نیز باید ورود کند که چه کسانی از اجرای این طرح به دنبال نفع شخصی بودند.

دادستان بندرانزلی به مسائلی که اخیراً توسط سازمان حفاظت محیط زیست کشور علیه او و امام جمعه بندرانزلی مطرح شده اشاره کرد و اظهار داشت: آقایان ما را متهم می‌کنند که نظر غیر کارشناسانه ارائه داده و اسیر شایعات شده‌ایم در حالی‌که امام جمعه بندرانزلی و بنده دقیقاً نظرات اساتید برتر دانشگاه را اعلام کردیم

سیدزاده جمع کردن تعدادی خبرنگار توسط سازمان حفاظت محیط زیست کشور و ساخت یک برنامه مستند درباره طرح بایوجمی را متذکر شد و عنوان کرد: با تمام مستندات و دلایل علمی که وجود دارد آقایان همچنان به اجرای طرح در تالاب انزلی اصرار دارند و در این مستند تهیه شده نیز بنده و امام جمعه بندرانزلی را متهم کرده‌اند. وی تناقض‌گویی‌های آشکار و بسیار زیاد رؤسای سازمان حفاظت محیط زیست کشور در مورد مجری طرح بایوجمی را نیز مورد تأکید قرار داد و افزود: محیط زیست اعلام کرده که این شرکت برای اینکه اهمیت ماده‌ای که کشف کرده را به آن‌ها نشان دهد گفته که مواد مورد استفاده آنان نانو است در حالی‌که این مواد به هیچ عنوان نانو نیست. دادستان بندرانزلی با بیان اینکه نتایج نمونه‌هایی که وی به سه آزمایشگاه کشور فرستاده بر روی نانو بودن مواد مورد استفاده در طرح بایوجمی تأکید دارند ابراز داشت: پرونده توقف طرح بایوجمی تالاب انزلی در تهران مورد بررسی قرار می‌گیرد و در آن‌جا به بحث اتهامات رئیس سازمان حفاظت محیط زیست کشور رسیدگی خواهد شد.

یکشنبه ۱۳ مرداد ۱۳۹۸

خبرها

مدیر سازمان اسناد و کتابخانه ملی گیلان خبر داد:

برگزاری نمایشگاه «مشروطه به روایت تصویر» در رشت

گیلان امروز– مدیر سازمان اسناد و کتابخانه ملی گیلان گفت: با توجه به نقش تاثیرگذار مجاهدین گیلانی در به ثمر رسیدن مشروطه در ایران، نمایشگاه «مشروطه به روایت تصویر» در قالب ۳۵ قالب از تصاویر روزهای مشروطه در ایران برگزار می‌شود. ژاله حساسی خواه از برگزاری نمایشگاه «مشروطه به روایت تصویر» خبر داد و اظهار کرد: با توجه‌به نقش تاثیرگذار مجاهدین گیلانی در به ثمر رسیدن مشروطه در ایران این نمایشگاه در قالب ۳۵ قالب از تصاویر روزهای مشروطه در ایران برگزار می‌شود. وی با اشاره به اینکه بازدید از نمایشگاه مذکور برای عموم آزاد است، خاطر نشان کرد:نمایشگاه «مشروطه به روایت تصویر» به مناسبت سالروز صدور فرمان مشروطه از ۱۴ لغایت ۱۷ مردادماه از ساعت ۹ صبح الی ۱۹ عصر پذیرای بازدیدکنندگان خواهد بود. مدیر سازمان اسناد و کتابخانه ملی استان گیلان تصریح کرد: آیین افتتاحیه نمایشگاه «مشروطه به روایت تصویر» با حضور دکتر خرابی و مسئولان استانی و علاقمندان به حوزه اسناد تاریخی ساعت ۱۰ صبح روز دوشنبه، ۱۴ مردادماه برگزار خواهد شد. حساسی در رشت، فلکه گاز، خیابان نامجو، کوچه دانشگاه، سازمان اسناد و کتابخانه ملی استان گیلان برپا خواهد شد.

.....●●●●●.....

معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی گیلان خبر داد: آمار حیوان گزیدگی در گیلان امسال ۱۵درصد افزایش یافته است

گیلان امروز– معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی گیلان گفت: در ۴ماه نخست امسال ۲هزار و ۹۹۱نفر در استان حیوان گزیده شدند. دکتر محمدعباسی با اشاره به روند افزایش حیوان گزیدگی در گیلان افزود: حیوان گزیدگی از ۲هزار و ۵۰۰نموردر در سال۹۶ به ۶هزار و ۲۰۰مورد معادل ۲۵۰درصد در سال ۹۷درصد افزایش یافته است. وی گفت: بیشترین حیوان گزیدگی مربوط به سگ، گربه، گرگ، روباه، شغال و برخی حیوانات اهلی است.معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی گیلان در ادامه با اشاره به افزایش شایرایی ابتلا به هاری در سال‌های اخیر دراستان افزود: ۹۹درصد عامل ابتلا به بیماری هاری از گاز گرفتنی سگ‌های ولگرد ناشی می‌شود. دکتر محمد عباسی با اشاره به اینکه برای واکسیناسیون بیماری هاری و کزاز برای هر نفر حتماً گزیده برای ۱۳میلیون تومان هزینه می‌شود گفت: سالانه ۱۳میلیارد تومان در گیلان برای واکسیناسیون علیه این بیماری هزینه می‌شود. وی با اعلام اینکه پس از حیوان گزیدگی واکسیناسیون ضد هاری تنها راه نجات حیوان گزیده است گفت: در صورت بروز علایم هاری درمان فابیدی‌ای ندارد و مرگ بیمار حتمی است. هاری یک بیماری حاد ویروسی است.

.....●●●●●.....

سقوط کامیون به دره یک کشته به‌جا گذاشت

گیلان امروز– رییس جمعیت هلال‌احمر شهرستان آستانرا گفت: سقوط یک دستگاه کامیون به دره در محور آستانرااردبیل یک کشته به‌جا گذاشت. حسین خورشیدی از سقوط یک دستگاه کامیون به دره در محوره آستانرااردبیل خبر داد و اظهار کرد: در جریان این حادثه که در منطقه حیران به وقوع پیوست راننده کامیون در همان لحظه فوت کرده است. رئیس جمعیت هلال‌احمر شهرستان آستانرا با بیان اینکه علت آن حادثه در دست بررسی است، تصریح کرد: از رانندگان محور آستانرا به اردبیل و بلاعکس انتظار داریم در حوادث جاده‌ای جهت بهره‌مندی از خدمات امدادونجات با شماره ۱۱۲ ندای امداد آستانرا تماس بگیرند. وی با اشاره به حادثه چند روز گذشته در این محور گفت: هفته گذشته یک دستگاه خودروی لیفان با یک دستگاه موتورسیکلت در محدوده پمپبنزین حسینی تصادف کردند که در جریان این حادثه، راکب موتورسیکلت در همان لحظه فوت و دو تن از سرنشینان خودروی لیفان نیز مصدوم شد.

.....●●●●●.....

واژگونی خودرو و برخورد با کوه در رضوانشهر، هفت مصدوم بر جای گذاشت

گیلان امروز– واژگونی خودرو نیسان وانت و برخورد آن با کوه در محور رضوانشهر–پونل در غرب استان گیلان، هفت مصدوم بر جا گذاشت.

مدیر مرکز مدیریت حوادث و فوریت های پزشکی گیلان در مورد این حادثه گفت: واژگونی یک دستگاه نیسان و برخورد آن به کوه عصر جمعه اطلاع داده شد. پیمان اسدی افزود: در دریافت این خبر بلافاصله تیم های فوریت های پزشکی گیلان از نزدیکترین محل حادثه برای امداد رسانی اعزام شدند و ی با بیان این که این حادثه هفت مصدوم بر جا گذاشت، اظهار داشت: چهار نفر از مصدومان توسط تیم فوریت های پزشکی گیلان به بیمارستان شهدای شهرستان رضوانشهر منتقل شدند و سه مصدوم دیگر به وسیله شخصی به این بیمارستان انتقال یافتند.

مرکز مدیریت حوادث و فوریت های پزشکی دارای ۴۰۰ نیرو، ۱۲۰ دستگاه آمبولانس ، دو موتور لاس و یک دستگاه اتوبوس آمبولانس است.

.....●●●●●.....

مدیر کل کتابخانه های گیلان:

نگرانی برای کودکان کار، به مسئولیت اجتماعی در قبال آنان تبدیل شود

گیلان امروز– مدیرکل کتابخانه های عمومی گیلان تاکید کرد: نگرانی و دلسوزی برای کودکان کار و بدسرپرست می بایست به مسئولیت اجتماعی در قبال آنان تبدیل شود. پریسا کریمی در حاشیه برگزاری کارگاه آموزشی «فشار با کودکان خیابانی، کودکان کار و کودکان بی‌سرپرست و بدسرپرست» در گفت و گو با خبرنگار ایرنا ، برگزاری کارگاه های آموزشی ویژه در حوزه فعالیت های اجتماعی را در راستای شاخص های قانون شهروندی مورد تأکید مسئولان نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران دانست که در کتابخانه های عمومی به جدیت درحال اجراست. وی اظهار داشت: تمامی تلاش مجموعه کتابخانه های عمومی جلوگیری از بروز آفت ها و معضلات موجود در جامعه است و این کارگاه آموزشی با هدف آشنایی با پدیده کودکان کار و خیابانی و چگونگی مواجهه با این کودکان با اذعان به رسالت مجموعه کتابخانه های عمومی در آگاهی بخشی مناسب به مخاطبان در خصوص پدیده های اجتماعی برگزار شده است. پریسا کریمی به انتظارات مخاطبان از کتابخانه های عمومی اشاره کرد و گفت: کتابخانه های عمومی با بررسی نیازهای اطلاعاتی جامعه مخاطب خود از نقاط ضعف و قوت عملکرد خود آگاه است و با برنامه ریزی راهبردی و ارزشیابی اقدامات خود سعی در ارتقاء دانش مخاطبان خود دارد. وی ادامه داد: کارگاه های آموزشی در زمینه فعالیت های اجتماعی در راستای شاخص های ارائه قانون حقوق شهروندی برگزار می شود. کریمی برپای این کارگاه های آموزشی در اردو رستایی ارائه خدمات کتابخانه های عمومی به این قشر و کمک به ارتقاء سطح دانش و مهارت های کودکان کار عنوان کرد و گفت: تغییر نگرش افراد جامعه نسبت به این افراد و ایجاد محیط مناسب فکری برای کودکان کار و خانواده های ایشان یکی از رسالت های فرهنگی است که مجموعه کتابخانه های می تواند گام های مثبت را در این زمینه بردارد. وی با اشاره به وجود ۸۲ کتابخانه عمومی نهادهی در سراسر استان افزود: در برخی روستاهای گیلان، کتابخانه‌های عمومی تنها مراکز فرهنگی هستند که مورد توجه کودکان و بانوان خانه دار نیز قرار گرفته‌اند.